

9647 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 4 de abril de 2000, de la Universidad «Pablo de Olavide», por la que se convoca a concurso de méritos a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 4 de abril de 2000, de la Universidad «Pablo de Olavide», por la que se convoca a concurso de méritos a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo de 2000, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 17499, segunda columna, en la base segunda, apartados a) y c), donde dice: «... Tratado Constitutivo de la Comu-

nidad Europea...»; debe decir: «... Tratado Constitutivo de la Unión Europea...».

En la base cuarta, undécima línea, donde dice: «... anexo II, debidamente cumplimentada, junto con los documentos...»; debe decir: «... anexo II debidamente cumplimentada, junto con los siguientes documentos...».

En la base quinta, séptima línea, donde dice: «... con indicación de las cuotas de exclusión.»; debe decir: «... con indicación de las causas de exclusión.».

En la página 17500, segunda columna, anexo I, en la Comisión suplente de la plaza 4/2000, donde dice: «Secretaria: Doña Francisca Victoria Rubiales Caballero...»; debe decir: «Secretaria: Doña Francisca Victoriana Rubiales Caballero...».